
gewinn
>N

bis

46 400
46 500
46 600
46 700
46 800
46 900
47 000
47 100
47 200
47 300
47 400
47 500
47 600
47 700
47 800
47 900
48 000
48 100
48 200
48 300
48 400
48 500
48 600
48 700
48 800
48 900
49 000
49 100
49 200
49 300
49 400
49 500
49 600
49 700
49 800
49 900
50 000
50 100
50 200
50 300
50 400
50 500
50 600
50 700
50 800
50 900
51 000
51 100
51 200
51 300
51 400
51 500
51 600
51 700
51 800
51 900
52 000
52 100
52 200
52 300
52 400
52 500
52 600
52 700
52 800
52 900
53 000
53 100
53 200
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Steuer
MDN

Lfd.
Nr.

Jahresgewinn
MDN

Steuer
MDN

über bis

20 780 629 53 200 53 300 25 610
20 850 630 53 300 53 400 25 680
20 920 631 53 400 53 500 25 750
20 990 632 53 500 53 600 25 820
21 060 633 53 600 53 700 25 890
21 130 634 53 700 53 800 25 960
21 200 635 53 800 53 900 26 031
21 270 636 53 900 54 000 26 100
21 3«) 637 54 000 54 100 26 170
21 410 638 54 100 54 200 26 240
21 480 639 54 200 54 300 26 310
21 550 640 54 300 54 400 26 380
21 620 641 54 400 54 500 26 450
21 690 642 54 500 54 6C0 26 520
21 760 643 54 600 54 700 26 590
21 830 644 54 700 54 800 26 660
21 900 645 54 800 54 900 26 730
21 970 646 54 900 55 000 26 300
22 040 647 55 000 55 100 26 870
22 110 648 55 100 55 200 26 940
22 180 649 55 200 55 300 27 010
22 250 650 55 300 55 400 27 080
22 320 651 55 400 55 500 27 150
22 390 652 55 500 55 600 27 220
22 460 653 55 600 55 700 27 290
22 530 654 55 700 55 800 27 360
22 600 655 55 800 55 900 27 430
22 670 656 55 900 56 000 27 500
22 740 657 56 000 56 100 27 570
22 810 658 56 1O0 56 200 27 640
22 880 659 56 200 56 300 27 710
22 950 660 56 300 56 400 27 780
23 020 661 56 400 56 500 27 850
23 090 662 56 5C0 56 600 27 920
23 160 663 56 600 56 700 27 990
23 230 664 56 700 56 800 28 060
23 300 665 56 800 56 900 28 130
23 370 666 56 900 57 000 28 200
23 440 667 57 000 57 100 28 270
23 510 668 57 100 57 200 28 340
23 580 669 57 200 57 300 28 410
23 650 670 57 300 57 400 28 480
23 720 671 57 400 57 500 28 550
23 790 672 57 500 57 600 28 620
23 860 673 57 600 57 700 28 690
23 930 674 57 700 57 800 28 760
24 000 675 57 800 57 900 28 830
24 070 676 57 900 58 000 28 900
24 140 677 58 C00 58 100 28 970
24 210 678 58 100 58 200 29 040
24 280 ■ 679 58 200 58 300 29 110
24 350 680 58 300 58 400 29 180
24 420 681 58 400 58 500 29 250
24 490 682 58 500 58 600 29 320
24 560 683 58 600 58 700 29 390
24 630 684 58 700 58 800 29 460
24 700 685 58 800 58 900 29 530
24 770 686 58 900 59 000 29 600
24 840 687 59 000 59 100 29 670
24 910 688 59 100 59 200 29 740
24 980 689 59 200 59 300 29 810
25 050 690 59 300 59 400 29 880
25 120 691 59 400 59 500 29 950
25 190 692 59 500 59 600 30 020
25 260 693 59 600 59 700 30 090
25 330 694 59 700 59 800 30 160
25 400 695 59 800 59 900 30 230
25 470 
25 540

696 59 900 60 000 30 300

(Jahrestabelle)
Bemerkungen

I.
Steuerberechnung für Jahresgewinne 

über 60 000,- MDN
Bei einem Jahresgewinn von mehr als 60 000,— MDN 

wird die Gewinnsteuer folgendermaßen berechnet: 
Jahresgewinn Steuerbetrag

MDN MDN
über bis
60 000 100 000 30 300 + 15 % des Betrages, 

der
60 000,- MDN 
übersteigt

100 000 150 000 60 300 + 82 % des Betrages, 
der
100 000,-MDN 
übersteigt

150 000 250 000 101 300 + 86% des Betrages, 
der
150 000,- MDN 
übersteigt

über 250 000 187 300 + 90 % des Betrages,
der
250 000,- MDN 
übersteigt

Die sich ergebende Steuer ist auf volle MDN abzurun­
den.

Beispiel:
Jahresgewinn: 67 000,— MDN
Die Steuer beträgt:
bei 60 000,- MDN ........................................ 30 300,- MDN
bei 7 000,- MDN = 75 °,'0 von

(67 000,- MDN./. 60 000,- MDN) 5 250,- MDN
mithin Jahressteuer bei 67 000,— MDN 35 550,— MDN

II.
Steuerberechnung bei Gewährung von 

Familienermäßigungen
Für jede Familienermäßigung nach § 6 des Gesetzes 
ist der Steuerbetrag um 120,— MDN zu mindern.

1. Beispiel: eine Gattenermäßigung, zwei Kinder­
ermäßigungen
Jahresgewinn: 6 173,— MDN
Steuer laut Tabelle (lfd. Nr. 1 i ) . . . .  850,— MDN
./. Gattenermäßigung 120,— MDN 
./. zwei Kinder­

ermäßigungen 240,— MDN 360,— MDN
Jahressteuer 490,— MDN

2. Beispiel: eine Gattenermäßigung, eine Kinder­
ermäßigung
Jahresgewinn 63 218,— MDN
Die Steuer beträgt
bei 60 000,- MDN ........................................ 30 300,- MDN
bei 3 218,- MDN = 75 % von

(63 218,- MDN ./. 60 000,- MDN) 2 413,50 MDN
mithin bei 63 218,- MDN ............................  32 713,50 MDN
abgerundet .................................................... 32 713,— MDN
./. Gattenermäßigung 120 MDN
./. Kinderermäßigung 120 MDN

'240,— MDN 
Jahressteuer 32 473,— MDN


